



Ufficio Stampa Comune FIV - www.figlineincisainforma.it - Resp. Samuele Venturi: s.venturi@comunefiv.it - 328.0229301

## • 26/09/2009 00:00

• Si è conclusa ieri sera nella cornice di piazza Marsilio Ficino a Figline Valdarno la prima Coppa del Mondo Inter Campus, il progetto di solidarietà promosso da Regione Toscana, Fondazione MPS, Inter Campus ed FC Internazionale che si è svolto dal 19 settembre tra Firenze, Siena e Milano. Dopo varie iniziative che li hanno tenuti impegnati per una settimana con giochi, incontri nelle scuole e ovviamente partite di calcio, i trecento bambini di Inter Campus provenienti da 19 Paesi del mondo sono stati premiati a Figline Valdarno dal sindaco Riccardo Nocentini, dal presidente di Inter Campus, Massimo Moretti, e dal dottor Valerio Pelini della Regione Toscana. Una serata di festa per l'intera città in cui i protagonisti sono stati proprio questi bambini, che nei propri Paesi vivono situazioni di disagio e povertà. ?Per la nostra città è stata un'esperienza bellissima ? ha commentato il sindaco Riccardo Nocentini -, Figline Valdarno ha ospitato l'ultimo evento di guesta Coppa del Mondo e sarebbe bello che da qui, con la collaborazione della Regione Toscana e di Inter Campus, si possa in futuro ripartire con altre iniziative tese a promuovere la cooperazione e la solidarietà verso questi bambini?. I ?trecento? di Inter Campus rientreranno nei propri Paesi a partire da domani, portando con sé un?esperienza indimenticabile e lasciando a chi li ha ospitati il piacevole ricordo dei loro sorrisi, dei balli e dei canti che hanno accompagnato la serata conclusiva della Coppa del Mondo Inter Campus. A loro si sono aggiunti gli alunni delle scuole di Figline e i giovani atleti dell? Asc Figline, che hanno contribuito a rendere ancor più speciale questa iniziativa. A conclusione della serata condotta da Roberto Scarpini di Inter Channel, è stato proiettato il documentario ?Petites Historias das Crianças ? Viaggio nel mondo di Inter Campus?, diretto da Gabriele Salvatores. Il Comune di Figline Valdarno tiene a ringraziare per l?organizzazione della manifestazione Regione Toscana, Fc Internazionale, Inter Campus e Fondazione Mps.

Comune di Figline e Incisa Valdarno - Piazza del Municipio, 5 - 50063 - Figline e Incisa Valdarno (FI)